



22 апреля во всём мире празднуется День Земли.

К этой дате, в школьной библиотеке для учащихся 4 Д класса был проведён экологический час

«Сохраним дом, в котором живём».

- ✚ Ребята узнали, что в этот день во многих странах мира проходят праздничные мероприятия и акции, призывающие обратить внимание на проблемы экологии.
- ✚ Первая всемирная акция «День Земли» прошла в США 22 апреля 1970 года, в память об экологической катастрофе на территории США в 1969 году.
- ✚ Из-за чего в целом портится экология в мире.
- ✚ Библиотекарь рассказала ребятам о том, что экология – это наука о доме. Общим для всех нас домом является планета Земля, которую необходимо оберегать, нести ответственность за всё живое на Земле.
- ✚ Этот день напоминает о том, что для нормального существования необходимо сохранять чистыми воздух, воду и землю.

Во время занятия ребята отгадывали экологические загадки, вспоминали правила поведения на природе, находили экологические проблемы и решали задачки.

В завершение мероприятия дети посмотрели экологический мультфильм «Мальчик и Земля», познакомились с книжной выставкой «День Земли».

